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4 .1  RESULTAT  -  BEF INTL IGA  BYGGNADER  -  BOKLUNDEN

Plan 1.

Plan 2-4.  

Ritningar från Tema Arkitekter
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Jag trivs i byggnaden

Jag har lätt för att orientera mig i byggnaden

Jag trivs i byggnaden

Jag har lätt för att orientera mig i byggnaden
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Det är goda förbindelser mellan flitigt använda rum

Dagsljusets nivå/intensitet är behagligt Dagsljusets nivå/intensitet är behagligt

Det är goda förbindelser mellan flitigt använda rum
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Påståendet överenstämmer

Takbelysningen är alltid på när jag vistas i rummet

Jag använder ofta extra belysning (t.ex. läslampa) dagtid

Takbelysningen är alltid på när jag vistas i rummet

Jag använder ofta extra belysning (t.ex. läslampa) dagtid
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Dagsljuset är lämpligt fördelat över rummet

Jag bländas av dagsljuset

Dagsljuset är lämpligt fördelat över rummet

Jag bländas av dagsljuset
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Jag har god utsikt och kontakt med omgivningen

Jag kan avgöra vilken årstid det är från rummet

Jag har god utsikt och kontakt med omgivningen

Jag kan avgöra vilken årstid det är från rummet
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Jag kan se växtlighet från rummet

Det är en behaglig temperatur i rummet under sommaren Det är en behaglig temperatur i rummet under sommaren

Jag kan se växtlighet från rummet
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Jag har möjlighet att påverka klimatet i rummet

Det är en behaglig temperatur i rummet under vintern

Jag har möjlighet att påverka klimatet i rummet

Det är en behaglig temperatur i rummet under vintern
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